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題目一： 

（一）試求如下圖系統之轉換函數 )s(R
)s(Y
。【15分】 

（二）假設 )2s(s
2)s(G
+

= 、且 H1(s)、H2(s)為常數，試闡述 H1(s)與 H2(s)之間的關係使

得 )s(R
)s(Y
恆為一非零之常數。【10分】 
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題目二： 

試描繪 )10(s)1s(
s10

G(s)
++

= 的增益頻率響應圖，請由圖中估算 ω = 50 rad/sec 的增益

值，並求出另一個具有相同增益值的頻率。【25分】 

 
 
 

題目三： 

請檢驗下列以動態方程式(dynamical equation)描述的系統之穩定性(stability)與可觀

測性(observability)，並將其轉換成輸出輸入轉移函數(I/O transfer function)的形式。(請列

出過程與理由，否則不予計分)【25分】 
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題目四： 

在圖 P4-1與圖 P4-2中，若
1

( )
( 1)( 2)

G s
s s

=
+ +
，則單位步階響應 c(t) = L   -1{C(s)}的超

振量 OS與穩態誤差 ess各為若干？【25分】 

 

 

圖 P4-1 圖 P4-2 

 
【備註】 

x e-x 
1 0.3678 
2 0.1353 
3 0.0497 

4 0.0183 
5 0.00674 
6 0.00248 
7 0.000912 

 


